



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о совершении в 2004, 2005 и 2006 годах преступлений сексуального характера в отношении детей

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Антону Панкову. Он признан виновным в совершении 17 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.132, п. «д» ч.2 ст.132, ст.134, ст.151 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий). Следствием установлено, что указанные преступления Панков совершал на протяжении 2004, 2005 и 2006 годов. Свои жертвы он находил среди детей из неблагополучных семей, детей, находящихся под опекой государства и систематически убегающих из детских домов, детей, проходящих лечение в центре восстановления детской психиатрии, где он работал медбратом. Представляясь врачом, Панков входил в доверие к детям, проживал с ними на съемных квартирах, подвалах и чердаках. Панков распивал с детьми спиртные напитки, а также дышал вместе с ними парами токсического вещества «толуол». За сексуальные действия Панков давал детям по 100 рублей, некоторым покупал одежду или еду. Во время работы медбратом Панков неоднократно пользовался беспомощным состоянием малолетних детей, совершал с ними насильственные действия сексуального характера. Панкову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523874>